



河南移动四大节能减排工程 助力绿色行动计划

近日，中国移动河南公司宣布启动绿色行动计划，推出标准化工程、节能技术应用工程、信息化工程、环境保护工程等四大节能减排工程，传递绿色奥运精神，开拓“绿色蓝海”。

据悉，中国移动河南公司将通过四大节能减排工程，在2010年实现单位GDP能耗降低30%~40%的目标。

据介绍，近年来，中国移动河南公司在企业节能减排方面推出多项举措并取得积极成效。与合作伙伴携手推广的“绿箱子环保计划”目前已回收废弃手机、电池、配件超过20多万千克；2007年底手机报用户约77.54万户，全年发送手机报约3亿份，和传统报纸相比，节约用纸1340吨。
晚报记者 祁京

郑州移动继续减免灾区漫游费

郑州移动将从6月1日起继续对赴四川灾区的漫游客户免收手机通信费。

5·12汶川地震发生以来，郑州移动迅速响应集团公司部署，免收5月12日后赴四川成都、绵阳、德阳、广元和阿坝藏族羌族自治州等五个市（州）漫游客户5月12日至31日在上述区域的所有手机通信费用。截至5月31日，郑州移动已向1万多漫游至四川的客户免收100多万元手机通信费。

郑州移动表示，全力支持抗震救灾工作，为解放军指战员、武警部队、消防官兵、医护人员、新闻记者、志愿者等抢险救灾人员提供移动通信服务便利。郑州移动将努力做好这些客户的免收话费处理工作，保障所有赴川抗震救灾人员的通信畅通。
晚报记者 祁京

健甲堂试除灰指甲

灰指甲为指甲变形、变色，丑陋还易传染，全国连锁：“健甲堂”，采用清、透、净三步疗法，一个疗程可长出新甲。针对灰指甲，均可体验无痛的manipro试除灰指甲一次。
中原路东广路口向西200米路北 1683714181
东明路连二路口西南角 67268072

借助网络，我体会到真正平等

仇喜庆的床上整齐地摆放着一套马恩全集，书桌上摆着一台旧电脑。“可惜收不全这一套书，不过可以上网看。”肢体残疾的仇喜庆两年前开始接触网络，“亲戚送我一台旧电脑，我就去办理了中国电信宽带业务。上网之后，生活就变得不一样了。”

仇喜庆上网从不聊天，只爱看书。“网络上有那么多的书，可以让我随便下载。还能看各地报纸的电子版。有时候，我也会去浏览博物馆的网站，长长见识。大英博物馆的网站我也去过。”说起上网给自己生活带来的改变，



在田磁看来，网络是连通他与社会的一个工具，帮助他与外界时刻进行沟通

仇喜庆变得滔滔不绝。“网络带给我的，不仅仅是表面上的改变，更多的是，它使我的生命产生了质的飞跃。在网络上，作为残疾人的我真正体会到了平等，享受到了与世界沟通的乐趣。”

作为电信的忠实用户，仇喜庆在“爱心无界 网络传真情”活动中，享受到免除一年

宽带使用费的优惠服务。这对于依靠低保和卖报纸赚到的微薄收入贫寒度日的仇喜庆而言，无疑是雪中送炭。“作为残疾人，我渴望借助网络与外界平等接触，了解更多。在这次活动中，我享受到了郑州电信提供的真诚贴心的优惠服务。郑州电信对我们残疾人的这份情义，我将永远记住。”

在网络上，我找到一个崭新世界

了解更广阔的天地；与远方的亲人朋友视频聊天，相谈甚欢；在线点播观看互联网电视，下载试听音乐，缓解疲惫。另外，借助网络，田磁还找到了心仪已久的商品，足不出户就过了一把购物瘾。在用鼠标熟练地点开一个个网页的同时，他也为自己打开了一个崭新的世界。

田磁的残疾朋友中，也有不少报名参加了

这次郑州电信组织的爱心助残活动，“网络实际上是在帮助我们残疾人弥补个人世界的残缺。而电信的这次活动，也为更多的残疾人接触网络、沟通世界提供了一个契机。”说到电信的助残活动，田磁表示，希望更多的残疾人能够通过这个机会借助网络、改变人生。他也相信，秉承这份爱心，郑州电信能为残疾人的生活带来更多精彩。

与高校招办专家面对面

考生志愿填报要拉开档次

今年招生计划比往年有所增加

河南中医药大学招生办主任王晓枫介绍，我院2008年本科计划招生2491人，主要在河南省内招生，我院实际录取分数线要高于各省市公布的二批本科分数线，2007年我院本科录取平均分数线为理工类579分、文史类576分。医药类专业、药学、药物制剂、预防医学、计算机科学与技术招收理工类考生，其他专业文理兼收。

河南工程学院招生就业处处长王宏说，2007年升本科院校，今年招生的主要是本科二批，本科艺术类提前录取和专科批次录取

分数线。2008年我校专科共计划招生8126人，其中本科1300人，普通专科5926人，对口专科900人。

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲表示，去年我校语文、数学录取分数线都在510分以上，英语在520分以上。我校今年计划招生1000多人，比往年计划增加20%。

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇说，今年计划招生3265人，普通本科招生2400人，专升本计划招生365人，3年制专科计划招500人。

考生慎填是否同意调剂专业

河南工程学院招生就业处处长王宏说：“今年我院艺术类录取原则与往年有所不同，所有艺术类专业均按文化课和艺术类统考成绩之和从高分到低分择优录取。我院个别专业录取女生比例受限，其中安全技术管理专业限招5名女生，煤矿开采技术专业、矿井通风与安全专业不招女生。为了增加录取概率，请考生慎重填写是否同意调剂专业。”

河南中医药大学招生办主任王晓枫介绍：“医类专业、预防医学、计算机科学与技术招收理

工类考生，其他专业文理兼收。外语语种限英语。”

“学院每年的艺术类最为热门，担心本科分数线高，学生期望值高，考生分数只要够二本分数线，报考第一志愿考取我校的把握就会很大。”中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇指出，今年学院的招生计划相对比较多，往年专科的录取分数线一直都很高，够专科一批分数线的考生只要第一志愿报考我校，被录取把握就会很大。

考生填报志愿要拉开档次

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲解释说，同一批次院校不同志愿之间应拉开梯度，现在录取的原则是志愿优先原则和分数优先原则。每个考生有5个志愿可填，学校间拉开层次分数线也应该拉开层次；同一个学校不同专业分数线不同，决定上这个学校时，一定要把5个志愿填好同意调剂，专

业问题要拉开层次，选择同意调剂。另外，应及时了解历年招生情况和往年的录取分数线，理解分析近三年来的数据。“当然，考生向往的大学、城市、专业以及兴趣爱好等这些有关自身的问题，在填报志愿之前首先应该明确。”中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇表示。

对贫困生开设学费减免制度

河南工程学院招生就业处处长王宏：除国家规定政策外，对困难学生学校还设立了绿色通道。一是学院根据困难学生情况适当发放困难补助；二是设有勤工助学岗位，学生可申请参加勤工俭学，解决生活困难。

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇：针对今年四川地震灾区的考生单独做招生计划，对灾区学生开设学费全免制度，对于一些贫困学生开设学费减免制度。

学中医就业并非难事

河南中医药大学招生办主任王晓枫介绍，近几年由于中医的萎缩，有人认为中医毕业生不好就业，但我校毕业生不受岗位和地域限制，大部分在省内外各级医疗卫生、医药生产经营单位和高校、科研机构工作，多数毕业生已经成为单位的业务精英，部分毕业生在国外也得到很好发展。近年来我校毕业生就业率平均在91%以上，位居河南省高校前三名。

多种渠道了解高招信息

据河南中医药大学招生办主任王晓枫介绍，高招信息主要由两部分组成：一部分是高校招生信息，另一部分是教育部和省级招办制定的招生政策，主要是通过媒体、网站、咨询电话、纸质印刷品、现场咨询会等渠道向考生和家长公布。

据河南工程学院招生就业处处长王宏建议，家长不妨从以下三种途径进行咨询：1.网上咨询。在教育部阳光高考信息平台、河南阳光高考信息平台、中国教育在线等网络进行网上咨询。2.电话咨询。学校专门设置有咨询电话。3.现场咨询会。参加由河南省教育厅批准，河南省招办主办，委托河南农业大学、黄河科技学院于6月12日至13日承办的2008年普通高校现场咨询会。

本期专家

河南工程学院招生就业处处长王宏

河南中医药大学招生办主任王晓枫

中原工学院信息商务学院党委副书记张文勇

郑州师范高等专科学校招生就业办主任范会玲